

與姚子羚傳緋聞屬笑料

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 黃宗澤(Bosco)、岑麗香(香港)、胡定欣、米雪、古明華(古佬)及張頴康等，昨日出席周一播出的新劇《貓屎媽媽》宣傳活動。對於與姚子羚傳出緋聞，Bosco照例否認，並稱是笑料一則，就當是為了新舖宣傳。

黃宗澤

當新舖宣傳



黃宗澤(中)於劇中周旋岑麗香(左)及楊愛瑾之間。



陳嘉佳扮聖誕女郎大派禮物。



香香劇接劇，坦言擔心觀眾會睇厭。



古佬將BB倒吊幾乎甩褲，Bosco卻沒反應。

昨日活動上，Bosco與古佬及張頴康搞鬼扮聖經故事的三王來朝，古佬更將睡在馬槽的BB倒吊幾乎甩褲，Bosco大講不文笑話：「你搞到聖嬰露聖雀。」現場陳嘉佳(小寶)又扮聖誕女郎大派禮物，眾人又拉紙炮慶祝香香得「飛躍進步女藝員」。

對新劇收視有信心

新劇將緊接人氣劇《My盛Lady》播出，Bosco坦言對收視有點壓力，擔心觀眾節目會出街慶祝，期望

Mytv的點擊率多些，不過他對新劇都有期望及信心。緋聞不絕的Bosco，近日又與姚子羚傳出緋聞，他照例否認道：「係單笑料，張相係《好心作怪》晚宴時影的，同場仲有萬綺雯，佢都有在車內，唔信你可以問佢。」他表示連姚子羚的電話也沒有，就當是為了新舖宣傳，又揚言若有新戀情定會公開。有指他的蜂吧女拍檔是其新女友？Bosco指對方是生意拍檔，問到二人如何認識，他面露不耐煩說：「我識咁多朋友，又知我識咩人？(現時單身?)係呀，大家唔好再質緋聞界我，我

依家忙搞店舖、拍電影、劇集，無時間拍拖。」

首次擔正香香感壓力

香香表示連正在拍攝的《醋娘子》在內，今年已拍了五部劇集，她也有點擔心觀眾會睇厭。她笑說：「無諗過《貓》劇快播出，希望觀眾接受我，我有轉頭髮(髮型)的。」首次擔正的她承認有壓力，因未試過如此多戲份，但會祈禱希望大家留意。她又透露在劇中飾演醫科學生，要幫Bosco做人工呼吸。

吳千語不收酬勞撐顧紀筠

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 顧紀筠以自家品牌「Ku Tour」與香港陀飛輪品牌合作，她親自設計二款腕錶，昨日舉行發佈會除了獲老公陳仕偉和兒子陳浚霆到場支持外，其他撐場老友有狄波拉和老公龔鬚Kong、吳千語等，好不熱鬧。顧老闆親自設計二枚鑽錶，感覺猶如誕下二名子女，她開心說：「很多朋友都支持，鄭美雲已經落單購買，當然會給他們好友價，成張訂單表都填滿了，反應不錯，(投資多少?)不講數目，不要我蝕本都會做下去。」



吳千語與顧紀筠及老公陳仕偉和兒子陳浚霆齊合照。

近日謝霆鋒和謝婷婷分別傳出新戀情，身為媽咪的拉姑沒有就此事作出回應，不過拉姑心情甚佳，滿場飛與朋友聊天，當見到記者時，未待記者發問便搶先說：「今日是開心事，唔好問，祝大家聖誕快樂。」會否不捨得二個孫仔到新加坡讀書？拉姑則沒有回答，問到知否霆鋒拍拖時？拉姑笑口說：「咁好呀，同邊個

呀，同你呀。」繼而又重新強調：「什麼都可以傾，只是不傾家事，免得講多錯多。(也是喜事?)什麼喜事，又不是我大肚。」她離開時風騷祝大家聖誕快樂。

吳千語獲大會提供戴上價值逾一百萬鑽錶，而且是只

得一隻的非賣品。她表示跟顧老闆一家相熟，這次純粹支持朋友，沒收酬勞。千語透露聖誕節會跟男友林峯一起出席顧紀筠老公的生日派對，屆時會一起過，但因太忙仍未有時間去選購聖誕禮物。



心情甚靚的拉姑前往支持好友。

首演好角

宣萱奪獎



香港文匯報訊 (記者 李思穎) 宣萱近日憑劇集《愛情悠悠藥草香》奪得「喜愛角色」獎，也是她離開無綫後奪得的第一個獎項。她語帶雙關地說：「這個獎只得一個，不似無綫有好多個。」原來她在劇中首次演繹好角，便帶來好成績，她開心說：「知道要演好角，便叫經理人一定要接，因為做了20年的好人角色，粉絲都話睇到悶，故此，現時希望接到有挑戰性角色，不理酬勞多少，只要角色適

合便會接，這個獎是靠自己努力得到，(不用續約換獎?)唔需要，我又不用應酬。(遲來的獎項?)唔會，太早的話亦掌握不到這類角色，(現時身價已經十級跳?)不談這些，(多過以前好多?)係呀，多很多。」宣萱自爆早於六月時無綫有接洽拍劇，最後因角色不合談不攏，說到無綫跟以往作風不同，好似不出席的藝人都有獎，對此，宣萱表示不清楚公司內部情況，不作評論。

家英哥聖誕橫店拍戲 汪明荃約長輩吃大餐

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 汪明荃、梁思浩、徐小明伉儷、張崇基、張崇德與太太等出席一數碼電台正式廣播典禮，汪阿姐到賀主要是該電台其中有一條是戲曲頻道，故除港台以外，聽眾又可多一條欣賞戲曲的頻道，因此特來撐場。問有否興趣開張唱片騎師，人家開味訪問她倒會接受。



今個聖誕汪明荃將留港度過。人，但子華曾拍過《男親女愛》跟無綫較為相熟一點。思浩憶述在13年前的台慶頒獎禮，當年他是司儀身份，將得獎者封存的盒子運送到《男親女愛》舞台劇場揭曉，但哪姐(鄭裕玲)與子華兩個只能一個得，當時哪姐在後台握住他手關心地問子華有沒有獎，並表示自己沒獎不緊要，但他無奈搖頭時，哪姐即時淚流如注，充分表現出她對子華的一份愛。

今個聖誕阿姐將留港度過，她表示會跟幾位長輩吃聖誕大餐，這幾年也是這樣度過，只可惜丈夫羅家英仍身在橫店拍戲，要分兩地。記者笑指家英哥一直很忙，阿姐笑說：「是呀，他比我更忙，但是他喜歡的!」但聖誕節豈不是交換不到禮物？阿姐帶笑表示他倆講好了不會再交換禮物，反正家裡都擺放了許多東西，都是見到適合的，他倆會買來互送給對方。梁思浩過去一直開無綫，但昨日他卻表示要收口不開無綫，更反過來要讚一次，因覺得無綫今年的台慶頒獎禮賽果比較公平。思浩先指出自己本身是投Cool廣張智霖一票得視帝，結果他得到民選的最受歡迎男主角，至於視帝是黃子華，他認為張智霖與子華也是「外

稱製作成本雙方認許 曾醒明否認TVB加製作費

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 昨日有報道指上月向七間慈善機構，平均捐出46萬元的無綫電視，突然向明年一月四日舉行的籌款節目《慈善星輝仁濟夜》加收三十多萬元製作費，因而被指TVB左手捐錢右手加製作費。無綫企業傳訊部副總監曾醒明就報道回應，表示報道曲解了，他指TVB一向跟慈善團體製作慈善節目，製作過程都真金白銀要付出製作成本及費用，如佈景、音響、演員費用等各方面都是龐大費用，而TVB作為商營機構，當然要收取合理成本。他又指明白TVB有一個社會的責任，所以每年TVB都會捐一筆錢給慈善團體，今年就捐了超過370萬元。

曾醒明續稱，每個機構之間的商業協議都是不會公開，所以報道中指收幾多錢，他們是不會評論的，這是兩個機構之間認許及接受才會攜手做慈善。他又透露下星期一TVB與仁濟會開記者會，但並非因報道的問題而開記招，所以記招上不會再講幾多左手捐錢右手加製作費的問題，他又重申：「沒這樣的事。」至於可有增加製作費？他就避談說：「製作成本是雙方認許，只是收回合理的價錢。」

楊潮凱結婚 暫不造人

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 現年29歲的無綫藝人楊潮凱昨日與圈外女友江叮叮結束十一年愛情長跑，共譜連理，一對新人筵開42席慶賀親朋好友，擔任兄弟團團中人有梁嘉琪、樂瞳、羅天宇、Crystal及周志文等，到賀的藝人則有胡杏兒、黃德斌及荷芸慧等。



胡杏兒與一對新人合照。

新郎哥楊潮凱透露跟太太是讀書時認識，也是初戀情人，對方在認識的十一年裡都很照顧和支持自己的事業，堪稱是一百分滿分的老婆。他們已計劃到日本度蜜月，楊笑說：「朋友話擔心日本有輻射，所以我未來三年都不會生BB，也可以讓我在事業上再衝刺。」

黃子華請客賀許紹雄得獎



《My盛Lady》台前幕後齊看大結局。

香港文匯報訊 (記者 吳文釗、梁靜儀) 出爐視帝黃子華主演的《My盛Lady》，昨晚連續播映兩小時結局篇，一班演員相約到尖沙咀一間酒家食飯聯席，順道慶祝子華及許紹雄得視帝及最佳男配角。做東請客的子華笑指飯局是一箭四雀：「一係我拿獎，二係我大佬許紹雄又拿獎，三係祥仔又要開part II，今晚又大結局，又圓滿成功。」問到子華會否拍續集？他表示未來兩年都好忙，他又突發奇想說：「我有個心願，好難完成，想同每個合作過的女主角再拍一次，(集合在一套劇?)」嘩，咁就好難，都係無可能。」問到會否像當年他與鄭裕玲的《男親女愛》般，由電視搬上舞台？他相信機會很微，因當年拍《男》劇時一拍便拍了七、八個月，中間有很多時間可以去構思，但《My》劇轉眼便拍完，現時更播完，不過他想想去也覺得這劇都適合搬上舞台，但最快也要兩年後。

宮雪花扮Lady Gaga搶鏡

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 《ATV 2013亞洲小姐競選》24位候選佳麗昨日冒寒出席活動。大會安排歷屆亞姐分享參選感受，其中宮雪花的Lady Gaga造型最突出，她勉勵亞姐站在台上一定要突出自己，因她覺得今屆亞姐平均水平高，奈何一位佳麗也認不到。一身Lady Gaga打扮的宮雪花還認為造型不夠誇張，加插頭飾令效果更突出。花姨開心地表示剛拿到第二個碩士學位，她說：「作為亞洲小姐，我應該是最高學歷，我一直抱住學習的心，我想沒有人做了明星還拿到兩個Degree(學士學位)。」



宮雪花